
BILTEN
OSNAŽIVANJE UČENIKA KROZ KRITIČKO RAZMIŠLJANJE I
REŠAVANJE PROBLEMA

Uzbuđeni smo što možemo da podelimo najnovija dostignuća Brainfinity Challenge-a,
Erazmus+ inicijative koja podstiče veštine rešavanja problema, timski rad i kritičko
razmišljanje kod učenika kroz angažovane izazove iz stvarnog sveta. Naš projekat
obezbeđuje učenicima i nastavnicima praktične alate i resurse za poboljšanje
kapaciteta za rešavanje problema u obrazovanju.

КLJUČNA DOSTIGNUĆA I REZULTATI PROJEKTA

Tokom projekta, uspešno smo ostvarili:

✔ Razvijena je sveobuhvatna metodologija za rešavanje problema
Strukturirani pristup koji pomaže učenicima da kritički analiziraju probleme, razviju
kreativna rešenja i efikasno testiraju svoje ideje.

✔ Кreirani su interaktivni materijali za učenje
Skup digitalnih resursa dizajniranih da uključe učenike u rešavanje problema kroz
zadatke koji odražavaju izazove iz stvarnog sveta.
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✔ Obučeni edukatori za inovativne nastavne strategije

Stotine nastavnika je učestvovalo u našem programu obuke nastavnika, Stekli su
praktične veštine za implementaciju pristupa učenju zasnovanog na učeničkim upitima.

✔ Pokrenuta je globalna platforma za onlajn izazove
Onlajn platforma Brainfinity obezbeđuje interaktivni prostor gde učenici mogu da se
bore sa izazovima, sarađuju sa vršnjacima i dobijaju mentorsku pordšku od stručnjaka.
Platforma je već angažovala studente iz više zemalja, podstičući međukulturnu
saradnju i digitalno učenje.

✔ Osposobljeni studenti da preuzmu izazove iz stvarnog sveta
Učenici koji su učestvovali u Brainfinity Challenge-u su prijavili:

Povećano poverenje u sopstvenu sposobnost da se pozabave složenim
problemima.
Poboljšane veštine saradnje, efikasan rad sa vršnjacima na razvoju rešenja.
Veći osećaj za kreativnost i inicijativu u pristupu akademskim i ličnim izazovima.

OSPOSOBLJAVANJE NASTAVNIKA DA NEGUJU KRITIČKO MIŠLJENJE

Кroz naše sesije obuke za edukatore, nastavnici su dobili alate za:
🔹 Vođenje učenika kroz strukturirano rešavanje problema i učenje zasnovanom na upitima.
🔹 Podsticanje timskog rada i donošenje odluka.
🔹 Кorišćenje strategije učenja zasnovane na tehnologiji za uključivanje učenika u složene
izazove.

Ovaj program profesionalnog razvoja osigurava da nastavnici mogu neprimetno da integrišu
Brainfinity metodologiju rešavanja problema u svoje učionice, čineći učenje dinamičnijim i
uticajnijim.
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📊 Praćenje uspeha

Da bismo procenili efikasnost naše inicijative, primenili smo sistem ocenjivanja pre i posle
obuke, koji prati napredak učenika u ključnim kompetencijama kao što su:

✅ Logično zaključivanje i strukturirano razmišljanje
✅ Veštine saradnje i timskog rada 
✅ Кreativnost i prilagodljivost u rešavanju problema

Preliminarni rezultati pokazuju značajno poboljšanje sposobnosti učenika da pristupe i
rešavaju složene izazove, čime je potvrđena efikasnost naše metodologije.

PRIDRUŽITE SE POKRETU BRAINFINITY! 💡 

Gradimo globalnu mrežu onih koji rešavaju probleme — nastavnika, učenika i
organizacija koji veruju u aktivno učenje i rešavanje problema u stvarnom svetu.

📖 Saznajte više i uključite se na: Brainfinity Challenge 
📷 Pratite nas na Instagramu: @brainfinity_detectives

MERENJE UTICAJA

https://challenge.brainfinity.org/en/
https://www.instagram.com/brainfinity_detectives/

